

中国选手 该如何征战温网?

前女单冠军给出建议

新华社伦敦7月2日电 “草地是用来养牛的，不是用来打网球的。”康奇塔·马丁内斯曾经这样表达她对草地球场的反感。1994年，这位当年公认西班牙“土场专家”却夺得了温布尔登网球锦标赛女单冠军。她对于草场比赛的心得经验，值得在温网赛场上一直表现挣扎的中国选手借鉴。

马丁内斯现任比利·简·金杯赛事总监。她2日在温网赛场接受新华社记者采访时，建议中国选手做好三点来应对草场比赛。

首先是接受草场比赛的特殊性。马丁内斯说，对于那些不是从小就在草地球场上成长起来的选手，草场比赛一直是最困难的，“无论你是中国选手，还是西班牙选手”。他们必须要保持开放的心态，接受草地球场和其他球场的不同。她说：“你不能用地球打法来打草场，你必须接受这个现实，并作出改变。”

其次，要掌握草场比赛的技战术。马丁内斯说，在球速较慢的场地，球员击球时间更加从容。但在草地球速变快，球员需要相应改变技战术打法。她说：“你需要缩短挥拍幅度，降低重心，提前做好准备，不能打太多上旋球，打法需要直接有效。另外，还要

每分必争，保持专注。”最后要保持开放的心态，潜心磨炼技艺。马丁内斯说，这是当年她成功的关键。

她说：“每年只有三周的草场比赛。每次草场赛季开始之前，你都要重温去年草场比赛中学到的知识，这样才有可能逐步提高。”

马丁内斯表示，她1994年温网夺冠正是这样日积月累的结果。“当时没有下雨，球弹跳得很高，对我帮助很大。我的削球很有威胁，正手进攻也很不错，那年一切都完美。而在一年前，我打进了温网的半决赛。”

她说：“此前我还说过草地是用来养牛的、不是用来打网球的。随后，我在这里夺得了冠军。因此，一切都有可能。”

马丁内斯认为，保持开放的心态至关重要。“我不会(每次输球)就抱怨，总是想方设法去改善自己的技术。我的教练很好，但归根结底还是取决于我个人的努力。如果你没能在草地上打出一个完美的击球，那么就接受它，继续向前。每次比赛都要为下次比赛积累经验。”

她说，只要用心积累，一切都会水到渠成。“正如我此前说的，郑钦文和其他中国选手逐年都会变得更好。”

阿尔卡拉斯、萨巴伦卡晋级第三轮

新华社伦敦7月2日电 温布尔登网球锦标赛2日开始男、女单打第二轮的较量。男单卫冕冠军阿尔卡拉斯和女单头号种子萨巴伦卡分别战胜各自对手，顺利晋级第三轮。

男单2号种子阿尔卡拉斯在中央球场面对的是一位大学生选手——21岁的英国本土球员奥利弗·塔维特。这位在美国某大学攻读传播和市场营销专业的学生世界排名第733位，是所有参赛男子选手中排名最低的。他在比赛中创造了11个破发机会，比阿尔卡拉斯还多一个。但卫冕冠军综合实力更强，最后以6:1、6:4、6:4胜出。

男单5号种子、美国选手弗里茨在五盘大战中，以3:2击败了加拿大球

迪亚洛，晋级第三轮。中国选手布云朝克特与29号种子、美国选手中岛布兰登的首轮比赛当日进行了最后一盘较量，中国球员以4:6落败，从而以大比分1:3无缘晋级。两人前一天的比赛战罢三盘后因天色已晚而被暂停。当时，布云朝克特以4:6、6:4和6:7(1)落后。

在当日进行的女单比赛中，世界排名第一的萨巴伦卡以7:6(4)、6:4击败捷克选手布兹科娃，继续高歌猛进。6号种子美国选手凯斯以6:4、6:2击败了塞尔维亚球员达尼洛维奇。4号种子、意大利选手保利尼意外落马，以6:4、4:6和4:6输给了俄罗斯选手拉希莫娃。

前世界拳王愿与张志磊“比武”



新华社伊斯坦布尔7月2日电 前世界重量级拳王泰森·富里2日说，他愿意与中国重量级拳手张志磊在中国进行一场较量。

英国重量级拳手“吉普赛国王”富里当天在伊斯坦布尔参加IBA(国际拳击协会)的一场发布会上对新华社记者说，他愿意在中国的任一座城市与被称为“大爆炸”的张志磊进行一场比赛。

富里曾夺得WBC(世界拳击理事会)、IBF(国际拳击联合会)、WBO(世界拳击组织)、IBO(国际拳击组织)重

量级拳王金腰带。

张志磊是中国拳击名将，曾在2008年北京奥运会上夺得银牌。在转战职业拳坛后，2023年4月，张志磊在第六回合TKO(技术性击倒)英国名将乔伊斯，夺走WBO重量级过渡拳王金腰带；但在2024年3月，张志磊在第二场卫冕战中以点数不敌WBO前世界拳王约瑟夫·帕克，丢掉该项金腰带。此外，在今年2月22日举行的WBC重量级过渡拳王争霸赛中，42岁的张志磊被德国拳手阿戈特·卡巴耶尔TKO(技术性击倒)，遗憾落败。



拉莫斯： 输了比赛， 但可以昂着头离开

蒙特雷。这是一家在墨西哥都算不上传统豪门的俱乐部，虽然他们曾5次夺得墨西哥联赛冠军，但在影响力上远不及南美或欧洲的老牌强队。

然而，他们有2025世俱杯的参赛资格，拉莫斯义无反顾地来了，因为这可能是他在39岁“高龄”，唯一还能够走到世界足球舞台中央的机会。

“能和世界顶级球队和球员对抗，这对我很重要，我想为我足球生涯画上一个光辉的句号。”拉莫斯在世俱杯前接受采访时说。

本届世俱杯，拉莫斯4场比赛全部首发并打满90分钟，小组赛首场面对国际米兰，他头球破门，成为世俱杯历史上年龄最大的进球者。

在蒙特雷，他身披93号。是的，就是为了纪念11年前的那个奇迹时刻。

11年后的这个晚上，在相似的比赛时间，面对相似的场上形势，相似的一幕再次降临。

多少人盼望，他能像11年前那样，用一记力拔山兮气盖世的头槌，再次成为球队的救世主。

距离完美的历史重现，只差一个球。

就像一部100页的小说，前99页的剧情都正如你所愿，当翻到最后一页，你闭上眼睛，无比期待着主人公说出那句走向幸福结尾的“是”，睁开眼睛，却是一个大大的“不”。

有人说，他已是力不从心；有人说，他如果能跳得再高一点；有人说，英雄迟暮最让人心碎……

然而，比赛后他却说：“今天很好，没有比今天更好的了。有时你很顺利地赢下比赛，但当你踢得很好却输掉了比赛，你可以骄傲地昂着头离开。”

这夜，当梅赛德斯·奔驰球场的灯光熄灭了，拉莫斯的背影仍久久留在很多人的脑海，他或许已不似11年前潇洒挺拔，但时光的洗礼赋予了他更深沉的力量，映照出一种愈加坚毅而骄傲的光辉。 据新华社

1日晚，美国亚特兰大梅赛德斯·奔驰球场，世俱杯八分之一决赛已经进行了90分钟，蒙特雷队1:2落后于多特蒙德队，39岁的拉莫斯头球攻门。

而在2014年5月24日晚，葡萄牙里斯本光明球场，欧冠联赛决赛已经进行到第93分钟，皇家马德里0:1落后于马德里竞技队，28岁的拉莫斯头球攻门。

把这两个相隔11年多的瞬间定格，竟是如此相似——同样是刚进下半场补时阶段，同样是球队仍然落后一球，同样的人，同样的射门方式。

把两个瞬间的时间轴前进几秒。

11年前，球钻进网窝，随后皇马在加时赛连进三球，击败同城对手，第10次捧得“大耳朵杯”。

11年后，球擦柱而出，蒙特雷止步世俱杯十六强。而这场比赛极有可能成为拉莫斯最后一次作为一名场上球员，被世界顶级足球赛事的聚光灯照亮。

若这真是一场告别，那绝非一次完美谢幕。

尤其对于在世界足坛荣誉等身的拉莫斯来说——他随皇马赢得4次欧冠冠军、5次西甲冠军、4次世俱杯冠军；在西班牙国家队，他随队夺得2010年世界杯冠军，并拿下2008年和2012年两次欧洲杯冠军。

然而，他2023年回到自己职业生涯起步的塞维利亚队，却在2024年5月赛季结束后远离职业赛场。不乏球队向他抛出橄榄枝，包括一掷千金的西亚俱乐部。

直到今年2月，拉莫斯出人意料地加盟

中国 U19 男篮无缘世界杯八强

新华社瑞士洛桑7月2日电 U19男篮世界杯2日进入八分之一决赛阶段争夺，面对劲敌新西兰队，中国队拼至最后一节，最终以86:99告负，无缘本届赛事八强。

小组赛阶段，中国队三战皆墨，排名B组末位，新西兰队则在实力不俗的A组中拔得头筹。在去年进行的U18亚洲杯上，两队曾经在半决赛中相遇，中国队当时以71:86不敌对手。

本场比赛，中国队在开场展现出了不错的状态，在距离比赛结束还剩3分18秒时将差距缩小为1分，然而在关键时刻，中国队进攻哑火，新西兰队则稳扎稳打，以一波12:0的进攻高潮终结了比赛。篮板球成为本场胜负的关键，中国队在这项统计上以28:50大幅度落后对手。

本场比赛中国队的张博源攻下21分，陈家富拿到19分，邹斯楠拿到16分，朱正得到11分并贡献7次助攻。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务 寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 400-0785-789 服务电话

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务 恒誉家政 13953528652 擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修、疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

专业技术 招聘

烟台非遗传承基地，世界十大殿堂级大师——朱曼华，招聘数名助理，工作内容: 每月帮挣5万元，月薪万元。长年教学生! 13791192799